

Volby do školské rady

Informace pro oprávněné voliče

(zletilé studenty a zákonné zástupce nezletilých studentů)

Volby do Školské rady Gymnázia Kolín proběhnou v pondělí 4. 11. 2024 od 8:00 do 11:00 (upozorňujeme, že v případě nutnosti opakování voleb pro nedostatečnou účast oprávněných voličů bude druhé kolo vyhlášeno na tentýž den v době 13:00 – 15:00) v kanceláři školy, v případě jejího uzavření v kanceláři zástupce ředitele nebo v ředitelně, všechny tyto místnosti se nacházejí v hale 1. patra budovy školy. Vstup do budovy školy je zadním vchodem, v případě jeho uzamčení použijte zvonek vlevo od dveří. Z hlasovacího lístku se volí zaškrtnutím nejvýše dva kandidáti.

Hlasovací lístky

budou k dispozici tamtéž v témže termínu a vzor hlasovacího lístku se seznamem kandidátů (fakticky plnící funkci kandidátní listiny) je umístěn na vývěsce v 1. patře budovy školy. Dále je možno hlasovací lístek vytisknout po jeho stažení z webových stránek naší školy, v takovém případě je třeba jej upravit zastřížením na formát A5.

Volit mohou žáci školy, kteří nejpozději v den voleb dosáhnou věku 18 let, jinak volí jejich zákonní zástupci. Před volbou se volič obsluze hlasovací urny prokáže občanským průkazem nebo ekvivalentním dokladem. Volbu je každý oprávněný volič povinen provést osobně vhozením hlasovacího lístku do označené volební urny, předtím nahlásí obsluze urny třídu a jméno žáka školy, za kterého je oprávněn hlasovat. Nemůže-li se oprávněný volič dostavit v určeném termínu k volbám, lze vyplněný hlasovací lístek doručit přímo do volební místnosti v termínu voleb v zalepené obálce opatřené jménem voliče, v případě zákonného zástupce nezletilého žáka dále jménem žáka s uvedením třídy, kterého volič zastupuje. Volič se podepisuje přes přelep obálky. Otevření obálky provede Přípravný výbor při sčítání hlasů, přičemž členové Přípravného výboru ručí za zachování anonymity voleb svou ctí. Dle volebního řádu na jednoho žáka připadá jeden hlas, ze zákonných zástupců nezletilých studentů může tedy za jednoho žáka hlasovat nejvýše jeden zákonný zástupce. V případě, že zákonní zástupci mají na naší škole více nezletilých dětí, je možno všechny lístky vložit do jediné obálky, údaje na obálce musí pak být odpovídající skutečnému počtu hlasovacích lístků. Nesprávné nebo nedostatečné údaje na obálce znamenají zneplatnění všech hlasovacích lístků v obálce. Hlasovací právo zletilých žáků nezakládá jejich právo na uvolnění z výuky.

Hlasovací lístek lze upravit (mimo výše požadovanou změnu formátu zastřížením) pouze vyplněním křížku do čtverečku před jménem kandidáta, čímž oprávněný volič dává příslušnému kandidátu svůj hlas. Každá jiná písemná úprava činí hlasovací lístek neplatným. Pokud oprávněný volič nezaškrtně žádného kandidáta, jeho hlas fakticky propadá a veškeré úkony s tím spojené se v takovém případě stávají zbytečně vynaloženou námahou.

Přípravný výbor ve složení:

Mgr. Ondřej Chobot

Mgr. Jitka Kříčková

RNDr. Josef Spudil